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MCCHIIBI

Vi = fl(x, Cl) + Ej - Mpepnonaraemas
3aBMCUMOCTb
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CyTb MeToAa HAaMMEeHbLLUUX KBaapaTtoB

N

MeTog HAaMMEHbLUUX

KBagpaTtoB — MaTeMaTU4ecKuiu ’
METO/[, OCHOBAHHbIN Ha 2
MUHUMMN3aLUN CYMMbI KBagpaToB
OTKITOHEHWNN HEKOTOPLIX QOYHKLUA

OT UCKOMbIX NEPEMEHHbIX, of
NPUMEHSAEMbIN ONA HAXOXAEHUS .
napamMmeTpoB PyHKLUN .
annpokcMmMaumu. 20 -1s -10 -0s 00 05 10 15 24

v = fi(x) + &
N 0i— i) 2o min | o

HenpaBaonoaoous
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dyHKUMA npaBgonoaoousa

®yHKUMA npaBaonogoous — dyHKUMS MakcMMarbHoe
3HayeHme KOTOPOI COOTBETCTBYET HaUIy4dLLEMY 3HAYEHUIO
napamMeTpoB MHTEPMNONALUN.

dyn = argmax L(x4, ..., x,|a)

YcnoBue mMmakCuMmanbHOIo
npasaononoousa

dl(x,
Scaa) =0, I(x,a) =In(L(xy, ..., %n|Q))

Teopema: He cywecmeayem dpyao2o memoda obpabomku pe3yribmamos

aKcriepumeHma, Komopblit dar bkl ryduiee rnpubnuxeHue K UCmMuHe, Yem Memood
MaKkcumMaribHo20 rnpaedornodobus.
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L= 2(3'1 — fi(x,a))*—> min
vi=filx,a) +& &~N(0,0)

dL _y—f(x,a) _

da ~ K 0

y—fx,a)=0




Sergey Mityagin

CyTb MmeTOO4a HAMMEHbLUUX
KBagpaToB

MeTon HauMeHbLUMX KBagpaToB
ANA NMNHEeNHOU PYHKLUUN

MeToa HaMMeHbLLUX KBagpaToB
ANA KBagpaTU4Hon byHKUUN

MaTpun4yHbIin BUO metoaa
HaMMeHbLUNX KBagpaToB

Punetp KanmaHa




MHK nuHenHoun cdpyHKUnN

CocTaBnsieTcsi n pellaeTcsl CUCTeMa U3 ABYX YpaBHEHUMN C
ABYMSl HEU3BECTHbIMM.

yi = fi(x) + & yi =ax; + b+ g

dyHKUUA HenpaBponoaoous:

=

L(a,b) = ) (i = (ax; + b))*~ min *
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MHK nuHenHoun cdpyHKUnN

lMpousBoaHas no napamMeTpam:

auLURY -2 ) 0= (e ) =
dL(a, b)
b -0 —2) gi-(axi+b) =0
=1

M M
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a — b =

nZl 1 X (Z Z1%)° n
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OueHkun norpewHoct MHK

MpoBepka pacnpeneneHns OCTaTKOB:

1. BwusyarnbHo.

- — 1 ——

Al dllll  alllh Al

a). HopmanbHbiim THN 6). MonoxurensHo ckomwenoe B). OrpMuarensuo ckomenoe r). AeyxropGuiit THn
pacnpeaenenue pacnpenenenue

2. CpaBHI/IBaﬂ C TabnnyHbIM 3HA4YEHNEM CTaTUCTUKN XU-KBagpart.
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MHK kBagpaTtuiHon pyHKLUMU

KBagpaTtuyHaga anpokcMmaunMoHHasa (pyHKUUS.

vi=filx)+eg
Vi = a,x;2 + axx; + as + €

dyHKUUA HenpaBponoaoous:
L(a,b) = s
= ) 0 = (@ + apxi + a3))?

y=0874x7 ¢+ 0468x+ 03463
R¥=0,9978

ye3.7891x-18677
R¥ 209545

Sergey Mityagin




NMpobnema BbIOOpPa cTEeneHn NofIMHOMa

1. YcnoBue MUHUMMU3ALUU
CYMMbI KBagpaToOB OTKITOHEHWUI

B TOYKE. /| o ,
2. B Opyrux Touykax Moxetr | B )
HabrntogaTbes addekT | il
nepeobyyeHus. " E—— i
3. BbluncnurenbHas
CITOXHOCTb. B O
g ; P-‘m:,‘l(.')«neu WecTon CTENEHM
PelueHue: ot
YBernuyeHue KonmyecTsa ] i
n3MepeHni - i
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MatpuuHbin Bug MHK

yi — alxiz + azxi -|— a3 _|_ gi KBagpaTtn4yHas

<~ adlpPOKCUNMaLUMNOHHanA
pyHKLMA.
Y1 = a1X1% + ap,x; + az + €
Vo = A1 X% + ayxy + az + €
Yy = A1 Xpy° + arxy + as + &

~—

Y =AX+U
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MaTtpuyHbin Bug MHK

Y = AX + U  £,
U = 5
EM
T
;’1 a1 x2 x; 1
Y = :2 A=1ay X = x22 X2 1
a3 . .
YMm xMz Xy 1




Y =AX+U

U - min

(Y — AX)I (Y — AX) » min

|

XTX)A=XTy — A= XTX)"1xTy




O6o06weHHbIN MHK

X"X)A=X"Y oamncLe
HabnoaeHUs.
KoBapuauusa oueHoOK HabnwaeHum:
V(4) = o2(XTX)1
KoBapunauusa olum6okK HabnoaeHun:

V(U) =c?2(UTU) Y =02  W=V(U)™?

/

A= XTWX)"1xTwy
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MaTtpuyHbin Bug MHK

PunbTp KanmaHa — 9aPeKTUBHbLIN PEKYPCUBHBLIN
dounneTp, oUueHNBAIOLWLMN BEKTOP COCTOAHUS
OVHaMN4YeCKOU CUCTEMbI, UICNOSb3YyA PAL HEMOMHbLIX U
3allyMI1eHHbIX NU3MepeHUN.

[MpepgnonoxeHna punstpa Kanvaxa:
rayccoBbl€ anpuopHbIEe U anoCTEPUOPHbIE NMITOTHOCTH
BEPOATHOCTWN BEKTOPA COCTOAHUS Ha JIt0O0N MOMEHT BPEMEHM
(B TOM Yncne Ha4varnbHbIN)
rayccoBble popmMupyroLme LWymsbl
rayccoBbl€e LyMbl HaboaeHNN
benbie Wymbl HabaeHNN
NMMIMHENHOCTb Moaenn HadbnaeHUN
NMMHENHOCTb MoAenn popmMupyroLLero npotecca
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OnpeaeneHue MHK n coyHKkuna npasgonogoous.
MHK nnHenHoun cpyHKUMNK

MHK kBagpaTtuiHon chyHKUMMU

MaTtpuyHbin Bug MHK

PWONR
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